

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Bácsszőlős község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. február 15-én 14 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Községháza tanácskozóterme

Jelen vannak: Szarvas Róbert Norbert polgármester
Czipera Gyula alpolgármester
Neszvecskó Józsefné képviselő
Mózer Györgyné képviselő

Mészáros Gabriella aljegyző

Igazoltan távol: Agócs Mihály képviselő

Szarvas Róbert Norbert polgármester:

Köszöntötte Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Mózer Györgyné képviselőt javasolta.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét egyhangúan elfogadta.

Felkérte a képviselőket, amennyiben a javasolt tárgysorozat módosításával vagy kiegészítésével kapcsolatban javaslatuk van, javaslatukat terjesszék elő.

Miután más javaslat nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a tárgysorozat elfogadását, amelyet a képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

Napirend:

1.) Bácsalmási Közös Önkormányzati Hivatal településeinek csatlakozása az ASP országos rendszeréhez

Előadó: Szarvas Róbert Norbert polgármester

2.) Bácsszőlős külterület 0158/6 hrsz. alatti földterület haszonbérleti szerződésének módosítása

Előadó: Szarvas Róbert Norbert polgármester

1. NAPIREND

Bácsalmási Közös Önkormányzati Hivatal településeinek csatlakozása az ASP országos rendszeréhez

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Az elkészült anyagot mindenki megkapta. Ez az ASP rendszer ez az, amit már anno említett, kiváltaná a könyvelési részt, illetőleg nagyon sok számítástechnikai rendszerrel működő önkormányzati jogszabályozású lehetőséget hoz létre,

amibe ő azt mondja, hogy nem akarja játszani az okost, mert totál nem érti, hogy miről szól az egész. Annyit tud, hogy egy helyre összpontosul, ez a Magyar Államkincstár, és ezáltal ők mindent látnak oda-vissza. Ez gyakorlatilag valami olyasmi rendszer lesz, ami le tudja vetíteni az egészségügy felé, mint ami most TAJ szám alapján törvényileg, TAJ szám alapján egyes emberekről mindent tudni fognak. Ugyanezt fogják tudni az önkormányzatokról is. Tehát nagyon lebutítva erről szól a történet. De lényegében az az egésznek a lényege, hogy a mindenkor befolyt összegek, és a kiadott összegek közti időintervallumokat pontosan látják, hogy mi hol történik. Hogyha valami nem szabálytalanságot, de problémát észlelnek, azonnal vissza tudnak jelezni, a számítógép előtt ülő kolléganő egyből tudja javítani, illetve olyan hiányosságra fel tudják hívni a figyelmet, ami most több időt és energiát igénybe vesz. Ez két perc alatt megvan. Tehát most gyakorlatilag arról szól az egész, hogyha itt az EBR rendszeren keresztül valami hibádzik, akkor ugye azt átfuttatják, visszaküldik. Ez meg így direktbe élesbe fog működni az egész, majdnem úgy, mint az úgynevezett Time vivereket, ezek a távoli számítógépről bele tudnak nyúlni az itteni gépek rendszerébe, tehát gyakorlatilag össze lesznek fűzve. Minden az Államkincstárnál fog landolni.

Mészáros Gabriella aljegyző: A rendszerhez való csatlakozás érdekében pályázati lehetőség van. Közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok esetében a székhely szerinti önkormányzatnak van lehetősége pályázni. Dönteni most az előterjesztés szerint arról kell, hogy Bácsszőlős Község Önkormányzatának arról kell, hogy a pályázat beadásához hozzájárul-e, támogatja-e, és hogy tudja-e biztosítani azt, hogy az esetlegesen a pályázatban nem elszámolható költségeket a 2017. évi költségvetés terhére biztosítja.

A települések jelenlegi helyzetének felmérése megtörtént, sajnos a hivatalban sok hiányosság van. Szükség lesz az internet hálózat megerősítésére, a számítógépek cseréjére vagy felfejlesztésére.

A rendszer használatához a kollégák képzésére is szükség lesz, erre készülni kell majd.

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Pénzügyi módosításra lesz szükség, át kell majd összegeket csoportosítani. 7 millió Ft a pályázat összege, 300.000.- Ft körül van a településre eső rész. Ami a pályázati összegem felül lesz, azt kell majd a településnek befizetni. Ebben benne van gépek beszerzése, vagy gépek felújítása, mindenképpen ragaszkodna ahhoz, ha és amennyiben lehetőség adódik rá, reméli, mindenki egyetért ebben, hogy új gépeket vásároljanak, mert nagyobb lesz az élettartam, de azt majd gazdasági vezetővel is át kell majd beszélni, hogy mit lehet.

A beszerzések nem központilag irányítottak, de ajánlott egy cégtől beszerezni, mert nyilván hogyha több felé mennek a szálak, akkor a végösszeg az jóval több lehet.

Van-e kérdés, észrevétel a kiadott előterjesztéssel kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

21/2017.(II.15.) Ökth.

**Bácsalmási Közös Önkormányzati Hivatal
településeinek csatlakozása az ASP országos
rendszeréhez**

Határozat

1. Bácsszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Bácsalmás város Önkormányzata a Bácsalmási Közös Önkormányzati Hivatal székhely

településeként pályázatot nyújtson be a „**KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez**” felhívás alapján.

2. Kedvező pályázati döntés esetén a Képviselő-testület felhatalmazza Bácsalmás Város Önkormányzatát arra, hogy a támogatás felhasználásával megteremtse és biztosítsa az ASP informatikai rendszerhez történő csatlakozás szükséges technikai, tárgyi és személyi feltételeit.
3. Bácsszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a projekt során Mátételkére vonatkozóan felmerülő egyéb el nem számolható költségeket saját forrásból fedezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Szarvas Róbert Norbert polgármester

Operatív felelős: Bakos Zoltán István pályázati referens és
Horváth István Attila PBÜ osztályvezető
Bédity Tamás informatikus

A határozatról értesül:

- kivonattal:
1. Szarvas Róbert Norbert polgármester
 2. Patocskai Ibolya jegyző
 3. Horváth István Attila PBÜ osztályvezető
 4. Bédity Tamás informatikus
 5. Bakos Zoltán István pályázati referens
 6. Bácsalmás Város Önkormányzata
 7. Mátételke Község Önkormányzata
 8. Csikéria Község Önkormányzata

2. NAPIREND

Bácsszőlős külterület 0158/6 hrsz. alatti földterület haszonbérleti szerződésének módosítása

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Átadja a szót Mészáros Gabriella aljegyzőnek.

Mészáros Gabriella aljegyző: Mózer Norbert 2013. március 26-án kötött haszonbérleti szerződést az önkormányzattal, amit a Földhivatalba nem vitt be. A régi szerződés tartalma már nem felel meg, azért vannak olyan adatok, amelyeknek szerepelnie kell egy haszonbérleti szerződésben. Emiatt szükség lenne a szerződés módosítására. A szerződés módosításának tervezete elkészült.

Szarvas Róbert Norbert polgármester: Van-e kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájtja a kérdést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 4 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

22/2017.(II.15.) Ökth.


Haszonbérleti szerződés módosítása

Határozat

Bácsszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mózer Norbert bérlővel a Bácsszőlős külterület 0158/6 hrsz-ú, 14.171 m² területű, 16.30 Ak értékű, szántó művelési ágú földterület vonatkozásában 2013. március 26-án megkötött haszonbérleti szerződést a határozat melléklete szerint módosítja. Megbízta a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével.


Az ülés végeztével, mivel további napirendi pont nem volt, kérdés, interpelláció nem hangzott el, a polgármester az ülést 14 óra 15 perckor bezárta.

Kmft.


Szarvas Róbert Norbert
polgármester



Patocskai Ibolya
jegyző távollétében


Mészáros Gabriella
aljegyző


Mózer Györgyné képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő